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Die Korrespondenzen für beide Formen sind identisch, mit Ausnahme darin enthaltener DIRAC-Stöße! 
Letztere sind zu ersetzen: ( ) ( )2πfδ δ ω→
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formaler Übergang
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FOURIER-Transformation (ωωωω-Form)
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( )2 d :x t t < ∞∫ Spektralfunktion

(FOURIER-Transformierte)

Zeitfunktion

(inverse FOURIER-Transf.)

x(t) ⊶ X(jω)

FOURIER-Korrespondenz

Zeitraum Frequenzraum

Einheiten: [x(t)] = Amplitude;  [X(jω)] = Amplitude/Frequenz
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Einige Korrespondenzen der δδδδ-Funktion
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eine weitere Korrespondenz
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Impulskamm (Stoßfolge)
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Voraussetzung: x1(t) ⊶ X1(jω)  und   x2(t) ⊶ X2(jω)

Linearitätssatz: λ1x1(t) + λ2x2(t) ⊶ λ1X1(jω) + λ2X2(jω) 
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Vertauschungssatz
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Ähnlichkeitssatz
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Zeitverschiebungssatz
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Spektralfunktion des verschobenen Spektralfunktion des verschobenen δδδδδδδδ--StoStoßßeses

“Seitenansichten”3D-Spektralfunktion
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Spektralfunktion der verschobenen Spektralfunktion der verschobenen rectrect--FunktionFunktion
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Frequenzverschiebungssatz
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Modulationssatz
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Integrationssatz
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Differentationssatz
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2. Bsp.:
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Faltungssatz
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WICHTIG: Die Faltung im Frequenzraum erfolgt mit den 3D-Spektren!
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Beispiel zum Faltungssatz
Bestätigung des Additionstheorems mittels FOURIER-Theorie!( )2 1 1
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